
  

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг «Оренда обладнання конструкторів LEGO Education, 

LEGO Classic, програмного забезпечення та технічних засобів навчання» , розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ВІННИЦЬКИЙ МІСЬКИЙ ПАЛАЦ ДІТЕЙ ТА ЮНАЦТВА ІМЕНІ ЛЯЛІ 

РАТУШНОЇ",  Україна, 21036, Вінницька обл., місто Вінниця, ВУЛИЦЯ ХМЕЛЬНИЦЬКЕ ШОСЕ, 

будинок 22, код згідно з ЄДРПОУ замовника: 21728007, Категорія-підприємства, установи, організації, 

зазначені у п.3 ч.1 ст.2 ЗУ "Про публічні закупівлі". 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Оренда обладнання 

конструкторів LEGO Education, LEGO Classic, програмного забезпечення та технічних 

засобів навчання»  (ДК 021:2015 – 98390000-3: Інші послуги.  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги, закупівля зареєстрована за 

ідентифікатором: UA-2023-12-07-020694-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 474 264,00 грн  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено розрахунком планової кількості дітей, 

що будуть відвідувати відповідні гуртки, вартістю навчання за одну дитину у відповідних вікових категоріях, та 

відсотком відахувань як плата за оренду обладнання, враховуючи амортизацію обладнання. В ціну предмету 

закупівлі війшли всі визначені законодавством податки та збори.  

Враховуючи вищевикладене,  замовником прийнято рішення оголосити закупівлю послуг «Оренда 

обладнання конструкторів LEGO Education, LEGO Classic, програмного забезпечення та технічних засобів 

навчання»  відповідно до постанови КМУ від 12 жовтня 2022р.№1178 "Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про 

публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90днів з дня його 

припинення або скасування"  на суму 474264,00 грн. Розрахунок здійснено, виходячи з наступних показників: 

Кількість дітей від 3 до 6 років – 20 чоловік , вартість навчання 890,00 грн. в місяць 

Кількість дітей понад 6 років – 70 чоловік, вартість навчання 1090,00 грн. в місяць 

Щомісячні відрахування орендодавцю – 56% від надходження оплати за навчання 

Термін навчання – 9 місяців 

Закупівля проводиться на очікувану вартість.  

Обґрунтування технічних, кількісних та якісних характеристик . Термін надання послуг —  з дати , 

обумовленої договором, по 31 грудня 2023 р., протягом 9 місяців навчання. 

Від 3 до 6 років – 20 чоловік  

Понад 6 років – 70 чоловік 

Технічні та якісні характеристики визначаються Специфікацією, що викладена у додатках до тендерної 

документації. 
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